

TISKOVÁ ZPRÁVA



Ocenění Regionální potravina Libereckého kraje získává marinované a sušené maso i med z Podještědí

Praha 20. září 2024 – Ocenění značkou kvality Regionální potravina si z rukou ředitele regionálního odboru SZIF Aleše Sobela, náměstka ministra zemědělství Radka Lanče a radního Libereckého kraje pro životní prostředí a zemědělství Václava Žideka převzalo na Dni regionálních potravin Libereckého kraje devět lokálních producentů. Komise vybírala z celkem 93 přihlášených produktů od 29 výrobců. Mezi oceněnými výrobky je jemná pomazánka z BIO mléka i tradiční hruškovice s výraznými tóny zralého ovoce.

Značku Regionální potravina Libereckého kraje roku 2024 získaly tyto výrobky:

Masné výrobky tepelně opracované	<u>UČŇOVSKÝ JÁTROVÝ SÝR</u> STŘEDNÍ ŠKOLA HOSPODÁŘSKÁ A LESNICKÁ, FRÝDLANT
Masné výrobky trvanlivé, tepelně neopracované, konzervy a polokonzervy	<u>PRASE NA CITRONECH</u> MAREK PIROCH MASS.NA
Sýry včetně tvarohu	<u>TVAROH TUČNÝ</u> MLÉKO JEŘMANICE
Mléčné výrobky ostatní	<u>LUČINKA BIO PŘÍRODNÍ</u> LADISLAV STEHLÍK EKOFARMA STEHLÍK
Pekařské výrobky včetně těstovin	<u>PŠENIČNOŽITNÝ CHLÉB LIBEREČÁK</u> HOME BAKERY PEKÁRNA U PAPÍRÁKU

Cukrářské výrobky včetně cukrovinek	<u>HAMROVSKÝ DORTÍK</u> LUKÁŠ MAŠEK HAMROVSKÁ ŘEMESLNÁ PEKÁRNA
Alkoholické a nealkoholické nápoje	<u>HRUŠKOVICE</u> RASPENAVA DISTILLERY
Ovoce a zelenina v čerstvé nebo zpracované formě	<u>ČESKÝ ČESNEK Z PODKRKONOŠÍ</u> JAN HRADECKÝ ČESKÝ ČESNEK Z PODKRKONOŠÍ
Ostatní	<u>MED OD ČERTOVY ZDI – KVĚTOVÝ</u> ING. TOMÁŠ MORAVEC VČELÍ FARMA SMRŽOV

„Označení Regionální potravina je pro nás takové zelené sluníčko, které lidem dává záruku pravosti a kvality. Tím, že jsme ho získali již počtvrté, a tak vlastně potřetí obhájili se stejným výrobkem, ukazujeme, že se to dá dělat dlouhodobě ve stejné kvalitě. Pro nás je to odměna po celoročním úsilí a dřině na rodné hroudě. Je to signál, že jdeme správným směrem a že bychom měli ještě pokračovat s úctou a pokorou k přírodě, kde hospodařil už náš děda,“ říká k vítězství v soutěži Regionální potravina Libereckého kraje paní Alena Mihulková z rodinného hospodářství Český česnek z Podkrkonoší.

„Ocenění Regionální potravina jsem získal podruhé. Letos mě to velmi těší, jelikož s cukrařinou jsme začali začátkem tohoto roku. Ocenění nám pomáhá s propagací naší pekárny,“ říká k letošnímu vítězství v soutěži Regionální potravina Libereckého kraje pan Lukáš Mašek z Hamrovske řemeslné pekárny.

Kontakt:

Eva Češpiva

tisková mluvčí

E: press@szif.cz

M: +420 733 696 550

Pro editory:

Soutěž Regionální potravina je projektem Ministerstva zemědělství, přičemž Fond tuto národní značku kvality potravin administruje. Cílem soutěže je podpora domácích producentů lokálních potravin a motivace zákazníků k jejich vyhledávání na pultech obchodů, farmářských trzích či přímo u výrobců. Probíhá ve všech krajích České republiky a soutěžit o značku Regionální potravina mohou producenti malých a středních zemědělských nebo potravinářských podniků. Oceněný výrobek pak získává právo užívat značku zdarma po dobu čtyř let. Producenti se rovněž mohou zapojit do různých marketingových aktivit na podporu jejich podnikání. Mezi nejvýznamnější marketingové nástroje patří podpora značky v médiích. Značka Regionální

potravina se objevuje například v televizních pořadech Kluci v akci či Herbář. Pravidelně se můžete se značkou Regionální potravina setkat v časopisech Apetit, Gourmet, Forbes a na významných akcích jako jsou Dožínky na Letné, Vinobraní na Pražském hradě a Země živitelka.

Informace o oceněných produktech a další informace naleznete na [Oceněné potraviny – Regionální potravina \(regionalnipotravina.cz\)](http://Oceněné potraviny – Regionální potravina (regionalnipotravina.cz)).

Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky kvality potravin Klasa a Regionální potravina. V současnosti má sedm regionálních odborů a dalších 65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení. Více informací naleznete na www.szif.cz.